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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO 

Tomada de Pregos N° 2021.07.07.1 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca de diversas localidades do Município de Várzea Alegre - CE, 
de acordo com Contrato de Repasse n° 1069613-88 (Desenvolvimento e Promoção do 
Turismo), através da Caixa Econômica Federal. conforme projetos e orçamentos anexados 
ao Edital Convocatório. 

Data: 10 de agosto de 2021 
Horário: 09:00 (nove) horas 
Local: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de Várzea Alegre 
- CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação 
da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 013/2021, de 04 de 
Janeiro de 2021, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos 
e Anna Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. 0 motivo da presente 
reunião é tão somente para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos documentos 
de habilitação referentes A. Tomada de Preços n° 2021.07.07.1, cujo objeto supracitado. 
Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra Bastos para 
secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou que fosse iniciada uma 
minudente análise junto a toda documentação de habilitação apresentada, determinando 
ainda, a realização de consultas on-line (via internet), para se verificar a autenticidade de 
alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão chegou ao 
seguinte resultado: Empresas Habilitadas - CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, 
MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, WERTON 
ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA - ME, X7E EMPREENDIMENTO 
EIRELI, REAL SERVIÇOS EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
TRANSPORTES EIRELI - ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, 
CONSTRUTORA EXATA UNIPESSOAL LTDA, META EMPR. E SERV. LOC. 
MAO DE OBRA LTDA - ME, LEXON SERVICOS & CONTRUTORA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, SERTAO 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, S & T CONST. E LOCAÇÕES 
DE MAO DE OBRA EIRELI ME, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - 
ME, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, ELETROCAMPO 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
CHS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, R M CLEMENTE CANDID°, 0 ..) 
CLE ALDO S DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME, T A FRANCA EVENTOS, 

CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, PROJEMAQ 
UÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 

AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
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CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. FIs  
SERVIÇOS LTDA - ME, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, H 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS  
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, LARGEM CONSTRUÇOES 
LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, CALDAS EMPREENDIMENTOS E 
CONSTRUCOES EIRELI, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, V A PEREIRA DE FREITAS ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS, AMPARO SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, CONTECNICA CARIRI 
- ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO 
EIRELI - ME, JOSE URIAS FILHO - ME, por cumprimento integral as exigências 
editalicias. Empresas Inabilitadas - INOVA CONSTRUCOES E SERVICOS EIRLI, por 
não apresentar a Certidão Simplificada da junta Comercial, no sentido de comprovar as 
devidas atualizações cadastrais da empresa, descumprindo o Item 3.2.9.1 do Edital 
Convocatório; S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA ME, por apresentarem capital social inferior a 
10% do valor estimado da licitação, descumprindo o Item 3.2.13 do Edital Convocatório. 
Destacou - se que a empresa SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA apresentou a Certidão Negativa de Débitos Estaduais vencida, a empresa A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI apresentou a Certidão Negativa de 
Débitos Municipais vencida e a empresa MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI apresentou as Certidões Negativa de Débitos quando a Divida Ativa da Unido, 
Tributos e Contribuições federais e INSS vencidas, porém, por se tratarem de ME/EPP, fora 
assegurado o prazo previsto no Art. 43 § 1° da Lei Complementar 123. Por sua vez, as 
empresas J DE FONTE RANGEL EIRELI e PV XI SERVIÇOS ADMINISTRATIVO 
EIRELI foram impossibilitadas de participarem por apresentar em seu quadro permanente 
de funcionários o mesmo responsável técnico; as empresas F. VICENTE. P. FILHO - ME 
e RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI foram impossibilitadas de 
participarem por apresentar em seu quadro permanente de funcionários o mesmo responsável 
técnico; e por fim a empresa IMPAR SERVIÇOS LTDA restou impossibilitada de 
participar do certame por não possuir, para o período vigente, inscrição no Cadastro de 
Fornecedores da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE, descumprindo o item 2.1 do - 
Edital Convocatório. Ato continuo, a Senhora Presidente informou que o presente resultado 
será publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a 
partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo eg para 'nterposição de possíveis 
recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. A S nho Pr sidente destacou ainda, 
que os envelopes contendo as propostas comerciai pe ane. erao em poder da Comissão, 
devidamente lacrados tais quais estavam quando d a •re ntação. Nada mais havendo a 
tr. , a Senhora Presidente determinou o encerr 

t  
ssão,/do que para constar fora 

vrada a presente ata, que vai assinada por mim   // , Bruno Bezerra Bastos e 
pelos demais membros da Comissão de Licitação. 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO 

Tomada de Preços N° 2021.07.07.1 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca de diversas localidades do Município de Várzea Alegre - CE, 
de acordo com Contrato de Repasse n° 1069613-88 (Desenvolvimento e Promoção do 
Turismo), através da Caixa Econômica Federal, conforme projetos e orçamentos anexados 
ao Edital Convocatório. 

Data: 10 de agosto de 2021 
Horário: 09:00 (nove) horas 
Local: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de Várzea Alegre 
- CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação 
da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 013/2021, de 04 de 
Janeiro de 2021, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos 
e Anna Leyla de Sousa Medeiros, sob a presidência do primeiro. 0 motivo da presente 
reunido é tão somente para que fossem concluidas a análise e o julgamento dos documentos 
de habilitação referentes A Tomada de Preços n° 2021.07.07.1, cujo objeto supracitado. 
Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra Bastos para 
secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora Presidente determinou que fosse iniciada uma 
minudente análise junto a toda documentação de habilitação apresentada, determinando 
ainda, a realização de consultas on-line (via interne°, para se verificar a autenticidade de 
alguns dos documentos exigidos. Concluída a referida análise, a Comissão chegou ao 
seguinte resultado: Empresas Habilitadas - CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, 
MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, WERTON 
ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA - ME, X7E EMPREENDIMENTO 
EIRELI, REAL SERVIÇOS EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
TRANSPORTES EIRELI - ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, 
CONSTRUTORA EXATA UNIPESSOAL LTDA, META EMPR. E SERV. LOC. 
MAO DE OBRA LTDA - ME, LEXON SER VICOS & CONTRUTORA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, SERTÃO 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, S & T CONST. E LOCAÇÕES 
DE MAO DE OBRA EIRELI ME, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - 
ME, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, ELETROCAMPO 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
CHS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA, R M CLEMENTE CANDID°, 0 ....) 
CLE ALDO S DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME, T A FRANCA EVENTOS, 

CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, PROJEMAQ 
UÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 

AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
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CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. 
SERVIÇOS LTDA - ME, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, H 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, LARGEM CONSTRUÇOES 
LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, CALDAS EMPREENDIMENTOS E 
CONSTRUCOES EIRELI, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, V A PEREIRA DE FREITAS ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS, AMPARO SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, CONTECNICA CARIRI 
- ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO 
EIRELI - ME, JOSE URIAS FILHO - ME, por cumprimento integral às exigências 
editalicias. Empresas Inabilitadas — INOVA CONSTRUCOES E SERVICOS EIRLI, por 
não apresentar a Certidão Simplificada da junta Comercial, no sentido de comprovar as 
devidas atualizações cadastrais da empresa, descumprindo o Item 3.2.9.1 do Edital 
Convocatório; S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA ME, por apresentarem capital social inferior a 
10% do valor estimado da licitação, descumprindo o Item 3.2.13 do Edital Convocatório. 
Destacou — se que a empresa SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LTDA apresentou a Certidão Negativa de Débitos Estaduais vencida, a empresa A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI apresentou a Certidão Negativa de 
Débitos Municipais vencida e a empresa MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI apresentou as Certidões Negativa de Débitos quando a Divida Ativa da Unido, 
Tributos e Contribuições federais e INSS vencidas, porém, por se tratarem de ME/EPP, fora 
assegurado o prazo previsto no Art. 43 § 10 da Lei Complementar 123. Por sua vez, as 
empresas J DE FONTE RANGEL EIRELI e PV X1 SERVIÇOS ADMINISTRATIVO 
EIRELI foram impossibilitadas de participarem por apresentar em seu quadro permanente 
de funcionários o mesmo responsável técnico; as empresas F. VICENTE. P. FILHO — ME 
e RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI foram impossibilitadas de 
participarem por apresentar em seu quadro permanente de funcionários o mesmo responsável 
técnico; e por fim a empresa IMPAR SERVIÇOS LTDA restou impossibilitada de 
participar do certame por não possuir, para o período vigente, inscrição no Cadastro de 
Fornecedores da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE, descumprindo o item 2.1 do 
Edital Convocatório. Ato continuo, a Senhora Presidente informou que o presente resultado 
será publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a 
partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo eg para *nterposição de possíveis 
recursos junto ao julgamento da fase de habilitação. A S nhor Pr sidente destacou ainda, 
que os envelopes contendo as propostas comerciai pe ane terã'o em poder da Comissão, 
devidamente lacrados tais quais estavam quando d a ire' - ntação. Nada mais havendo a 
tr. , a Senhora Presidente determinou o encerr. - são,/, do que para constar fora 

vrada a presente ata, que vai assinada por mim  40 - 4  ,Bruno Bezerra Bastos e 
pelos demais membros da Comissão de Licitação. 
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Presidente Maria Fernanda Bezerra 
/---

Membro Bruno Bezerra Bastos - ... , 

Membro Anna Leyla de Sousa Medeiros 
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AVISO DE JULGAMENTO 

FASE HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS N2 2021.07.07.1 



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - Seção 3 ISSN 1677-7069 Ng 151, quarta-feira, 11 de agosto de 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEJUÇUOCA 

AVISO DE ADIAMENTO 
PREGÃO ELETRÕNICO Ng 2021.07.20.01 - PE - EMS 

A Comissão Permanente de Pregão de Tejupoca torna público, que a licitação 
ria modalidade Pregão Eletrônico, Processo ng 2021.07.20.01 - PE - FMS, do tipo Menor 
Preço por Late cujo objeto é. Registro de Preços para futuras e eventuais aquisição de 
cadeira odontológica completa, compressor de ar odontológico e autoclave, destinados a 
atender a necessidade da Unidade Básica de Saúde, junto a Secretaria de Saúde do 
Município de Tejtiquoca/CE. A realizar-se no dia 20 de agosto de 2021, as 09:00h5 (horário 
de Brasilia), foi adiado para o dia 24 de Agosto de 2021 as 09:00h. Cadastro das propostas 
ma plataforma poderá ser feito ate dia 24 de Agosto de 2021 as 08:00h site vevAv.b11.org.br. 
Motivo do adiamento: problema de cadastro junto a plataforma. Maiores informações na 
sala da Comissão de Licitação, na sede da Prefeitura municipal, pelo telefones (85)99299-
2315, e no site www.tce.ce.gov.br. 

Tejuçuoca - CE, 10 de agosto de 2021. 
FRANCISCO DAVID MENDES PINTO 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TIANGUA 

AVISO DE LICITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS Pag 6/2021-SEINERA 

Secretaria de infraestrutura. A Prefeitura Municipal de Tiangua comunica aos interessados 
que estará recebendo ate as 013h30min do dia 27 de agosto de 2021, na sala de reuniões 
da Comissão de Licitação, sito à Av. Moises Moita no 785, Bairro Nenê Plácido - Tiangua-
CE, documentação de habilitação e proposta de preços para a Tomada de Preços n' 
06/2021-SEINFRA - contratação dos serviços de pavimentação em pedra tosca em diversas 
ruas do Bairro Dorn Timóteo, na Sede do Município de Tiangui-CE. 0 Edital poderá ser 
obtido junto a Comissão, no endereço acima, das ash as 17h, nos dias úteis, e nos sites: 
www.tce.ce.gov.br/licitacoes e www.tiangua.ce.gov.br/. 

Tiangul-CE, 10 de agosto de 2021. 
TIAGO PEREIRA ANDRADE E VASCONCELOS 

Presidente da Comissão de Licitação 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARJOTA 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Ng 25/21-PE-SEINF 

A Prefeitura Municipal de Varjota-CE torna público que a partir do dia 11 de 
Agosto de 2021, Is 08h (Haar-kJ de Bras(lia-DF), estará disponfvel o Cadastramento das 
Propostas de Preços no Site: www.bitorg.br, referentes ao Pregão Eletrônico Ng 025/21-PE-
SEINE, cujo Objeto é o Registro de Preços para Futuras e Eventuais Aquisições de materiais 
hidráulicos, ferramentas e materiais diversos, destinados a manutenção e ao 
funcionamento da Rede de Abastecimento de Agua das Diversas Localidades do Municiaio 
de Varjota-CE. INICIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE LANCES: dia 24 de Agosto de 2021, as 
09h (Horário de Brasilia - Referido Edital poderá ser adquirido no Site: 
www.b1Lorg.br ou www.tcm.ce.gov.br/licitacoes ou ainda no horário de 08h as 14h na Sala 
da Comissão de Licitação, situada na Avenida Presidente Castelo Branco, No 1744, 
Acampamento, Varjota-CE. 

Varjota-CE, 10 de agosto de 2021. 
FRANCISCO CESAR FARIAS DE AMINO 

Pránááro

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 

RESULTADO DE HABIUTAÇÃO 
TOMADA DE PREÇOS Ng 2021.07.07.1 

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceara, Torna Público, Para Conhecimento dos Interessados, que concluiu o julgamento da 
Fase de Habilitação do Certame Licitatório na Modalidade Tomada de Preços, cujo objeto 
a Contratação de serviços de engenharia para execução das Obras de pavimentação em 
pedra Tosca de Diversas localidades do Município de Várzea Alegre - CE, de Acordo coin 
Contrato de Repasse no 1069613-88 (Desenvolvimento e Promoção do Turismo), Através da 
Caixa Economica Federal, sendo o Seguinte - EMPRESAS HABIUTADAS: CONSTRUTORA 
PEDROSA LIDA - ME, MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, WERTON 
ENGENHARIA & ARQUITETURA LIDA - ME, 37E EMPREENDIMENTO EIRELL REAL SERVIÇOS 
EIRELI, 07 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, FV CONSTRUÇÕES EIRELI 
- ME, CONSTRUTORA EXATA UNIPESSOAL LIDA, META EMPR. E SERV. LOC. MAO DE OBRA 
LEDA - ME, LEXON SERVICOS & CONTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LEDA, S & I CORSI. 
E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI ME, VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA ME, PV 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LIDA - ME, ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES 
LIDA, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA, Cl-IS CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LIDA, R M 
CLEMENTE CANDIDO, CLEZINALDO SOE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME, TA FRANÇA EVENTOS, 
A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LIDA, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI, CONSTRUTORA ASTRON LIDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E 
SERVIÇOS LIDA - ME, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LIDA, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIREU - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, LARGEM CONSTRUÇOES LOCAÇÕES E 
EVENTOS LIDA - ME, 1 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE, CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES EIREU, ROMA CONSTRUTORA LIDA - 

ME, 1. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, V A PEREIRA DE FREITAS ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LIDA, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, AMPARO 
SERVICOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, LAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LIDA-ME, CONTECNICA CARIRI 
- ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, M. A. DOS SANTOS CORDEIRO EIREU - ME, JOSE 
URIAS FILHO - ME, por cumprimento Integral as Exigincias Editalfcias. EMPRESAS 
INABILITADAS - INOVA CONSTRUCOES E SERVICOS EIRLI, por Descumprimento ao item 
3.2.9.1 do Edital Convocatório; S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU e ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES E SERVICOS LIDA ME, por Descumprimento ao item 3.2.13 do Edital 
Convocatório. Destacou - se que a Empresa SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES 
LIDA Apresentou a Certidão Negativa de Débitos Estaduais vencida, a empresa A L S 
CONSTRUÇÕES. SERVIÇOS E [VENTOS EIRELI Apresentou a Certidão Negativa de Débitos 
Municipais vencida e a Empresa MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI Apresentou as 
Certidões Negativa de Dibitos quando a DIvida Ativa da União, Tributos e Contribuições 
federais e INSS vencidas, porém, por se tratarem de ME/EPP, fora assegurado o prazo 
previsto no Art. 43 § 1.1, da Lei Complementar 123. Por sua vez, as Empresas 1 DF FONTE 
RANGEL EIRELI e PV X1 SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIREU foram impossibilitadas de 
participarem por apresentar ern seu Quadro Permanente de funcionários o Mesmo 
Responsável Técnico; as empresas F. VICENTE. P. FILHO - ME e RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI Foram Impossibilitadas de Participarem por Apresentar ern seu 
Quadro Permanente de Funcionários o Mesmo Responsável Técnico; e Por Fim a Empresa 
IMPAR SERVIÇOS LIDA por Descumprimento ao item 2.1 do Edital Convocatório. Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito I Rua Dep. Luis Otacilio Correia, ria 153, 
Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 as 14:00 horas. 

Várzea Alegre-CE, 10 de agosto de 2021. 
MARIA FERNANDA BE2ERRA 

ESTADO DO ESPIRITO SANTO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEGRE 

AVISO DE UCITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO (RP) Ng 30/2021 

O Município de Alegre/ES, através de seu Pregoeiro Oficial, Loma público que 
realizara licitação na modalidade pregão para registro de preços, na forma eletrônica, corn 
criteria de julgamento do tipo menor preço global, no site 
www.comprasgovernamentais.gov.br objetivando a contratação de empresa especializada 
em prestação de serviços de engenharia de segurança e medicina do trabalho "SESMT-, 
realização de exames complementares, coordenação do PCMSO e assistência ao servidor. 
em atendimento as necessidades do município de Alegre/ES. Data da abertura da sessão: 
24 de agosto de 2021. Horário: 08 horas (horário de Brasilia) Local: Portal de Compras do 
Governo Federal - www.comprasgovernamentals.gov.br. O Edital poderá ser retirado no 
site: www.alegre.es.gov.br e www.comprasgovernamentais.gov.br. Demais informações 
poderão ser obtidas pelo e-mail licitacaoalegre@gmail.com. 

Alegre/ES, 10 de agosto de 2021. 
GUSTAVO SILVA GUSMÃO 

Pregoeiro Oficial 

PREFEITURA MUNICIPAL DE APIACA 

AVISO DE CHAMADA PliBUCA Ng 1/2021 

Processo n9 0970/2021 - Código ICE-ES n2 2021.008E07(000118.0001 
Objeto: CHAMADA POBLICA PARA CONVOCAÇÃO DE AGRICULTORES FAMILIARES LOCAIS 
CADASTRADOS NO PRONAF A APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS DE FORNECIMENTO DE 
AUMENTOS AO PAA; Prazo para recebimento dos envelopes de proposta de preços e 
habilitação: ate 31/08/2021, as 15h. O Edital e seus anexos, na integra, bem como maiores 
Informações, poderão ser obtidos no endereço acima, em dias Crtels, das 12h as 18h, ou 
através dos seguintes contatos: Site: wanv.aplaca.es.gov.br; Tel.: (28) 3557.1300; E-mail: 
licitacao@apiaca es.gov.br; Facebook: licitacaoapiaca. 

Aplaca-ES, 10 de agosto de 2021. 
DR. FABRÍCIO GOMES THEBALDI 

Prefeito Municipal 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO N9 4/2021 - RP 

Proc. na 1337/2021 - Cod. CIdadES n9 2021.008E0700001.02.0014. Objeto: AQUISIÇÃO DE 
VEICU LOS AUTOMOTORES PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E OUTRAS 
SECRETARIAS - SRP; Data e horário: 26/08/2021 (quinta-feira), as 13h. 0 Edital e seus 
anexos, na integra, bani como maiores informações. poderão ser obtidos no Setor de 
Compras, Licitações e Contratos, ou através dos seguintes contatos: Sites: 
www.apiaca.es.gov.br e http://b11.org.br/; Tel.: (28) 3557.1300; E-mail; 
licitacaogaapiaca.es.gov.br; Facebook, ilcitacaoapiaca. 

Apiaca-ES, 10 de agosto de 2021 
MARCIO MANHÃES MOITA 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACRUZ 
CONSÓRCIO PÚBLICO DA REGIÃO POLINORTE - CIM POLINORTE 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Na 23/2021 

O Consórcio Público da Região Polinorte - CIM Polinorte, toma público que 
realizará as 08:30 horas do dia 24/08/21, Licitação na modalidade de Pregão Eletrônico - 
Sistema Registra Preços, tipo menor preço global. Objeta: AQUISIÇÃO DE RECARGAS DE 

OXIGENIO MEDICINAL, com forneclmento de cilindros ern regime de comodato. Local de 
realização: www.b1Lorg.br. O edital devera ser solicitado através do e mail: 
pregao.consorciocimpolinortenmail.com ou retirados através do site: 
www.consorciopolinorte.com.br. 

Ibiraçu, 10 de agosto de 2021 
KARINA MARIA MATOS DIAS 

Pregoeira 

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SAO FRANCISCO 

EXTRATO DE CONTRATO 

RESUMO DE CONTRATO. Contrato de Fornecimento nn 037/2021. Processo n9 003907/2021 
e Pregão Eletrônico n9 000012/2021; Objeto: Aquisição de 03 Velculas, visando atender as 
necessidades da rede socioassistencial, especificamente do CRIAS, o serviço de 
acolhimento Institucional e o serviço de Convivência, desta municipalidade, por meio de 
processo licitatório de Pregão Eletrônico, conforme especificados no Termo de Referincia; 
Valor: 221.100,00 (Duientos e vinte e um mil cem reais) Covil ratada: Cabala Soluções 
Governamentais Ltda. Inscrito no CNP.1: sob o nu 39.606.986/0001-83. Assinatura: 28 de 
Maio de 2021. Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARIACICA 

EXTRATO DO lg TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Ng 004/2019 

Processo na. 41.354/2018. Administração Pública Municipal: PMC. Entidade: ASSOCIAÇÃO 
CARIACIQUENSE DE ESPORTES-ACES. Objeto: 0 presente Termo Aditivo tem por objetivo o 
acréscimo de valor ao Termo de Colaboração nu 004/2019, firmado ern 16/05/2019. 0 
valor do acréscimo ao Termo de Colaboração é de RS 975,27 (novecentos e setenta e cinco 
reais e vinte e sete centavos), com urn percentual de 1,2559334475%. 0 valor total CM 
Termo de Colaboração com as alterações inseridas neste termo aditivo passara a ser de RS 
78.628,27 (setenta e alto mil, seiscentos e vinte e alto reais e vinte e sete centavos). 
Dotação Orçamentaria: 02.10.01.00 - 27.812.0016.2.0093 - 3.3.50.39.00 - 1.001.2064.0000. 
02.10.01.00 - 27.812.0016.2.0093 - 3.3.50.39.00 - 1.510.2064.0000. Data de assinatura: 
10/08/2021 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTFLO 

EXTRATO DO 2' TERMO ADMVO AO CONTRATO re 022/2021 

REFERENCIA: Aquisição de combustIveis destinados a atender as necessidades das diversas 
secretarias do munkipio de Conceição do Castelo - ES. CONTRATANTE: Munidpio de 
Conceição do Castelo, ES. CONTRATADA: ERPET 8. ERPET LTDA. OBJETO, Fica concedido o 
realinhamento de preços objetivando o REEQUILIBRIO ECONOMICO E FINANCEIRO, para 
acrescer o valor unitário de R$ 0,45 (zero virgula quarenta e cinco centavos) para o litro da 
gasolina comum. DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA, 011001 - Gabinete do Prefeito, ficha 010, 
fonte de recurso 1031000; 013001 - Secretaria Municipal de Finanças, ficha 02S, fonte de 
recurso 1001000; 14001 - Secretaria Municipal do Trabalho, Assistência e DesenvoNimento 
Social, ficha 003, fonte de recurso 1001003, ficha 018, fonte de recurso 
10010000/13110000/1390000, ficha 039, fonte de recurso 13900010000/1390000, ficha 
044, fonte de recurso 10010000/13110000/1390000, ficha 051, fonte de recurso 
10010000/13110000/1390000, ficha 057, fonte de recurso 1311000, ficha 061, fonte de 
recurso 10010000/13110000/1390000, ficha 070, fonte de recurs* 

0  
ettoliemse ',toe brieubeetddade.etrel. pelo codger 0510X0108110319, 
ES?! documenta pule St4 wellicado eo eederem eleriteko Document° assinado diditalmenle confonne MP ne 2.20D-2 de 2442/2005, 

que iimitui a infraestrutura de Chaves POW.. Brasileira - 
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RESOLVE 

Art. lo - Lota-se na escola de Ensino Fundamental Padre Manoel 
Pereira, localiza a Rua Coronel Antônio Malheiros, SIN, Centro, 
Umari-CE, junto a Sala de Leitura sem prejuízo de suas vantagens 
como profissional do magistério a servidora Maria Aparecida 
Junior Gonçalves, portadora do RG n° 1601445 

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogando as disposições em contrário. 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE UMARI, ESTADO 
DO CEARA. AOS 09 DE AGOSTO DE 2021. 

ALEX SANDRO RUFINO FERREIRA 
Prefeito do Município de Umari 

Publicado por: 
Jimmy Kendal Barros Monteiro 

Código Identificador:45D79E0B 

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA N°263/2021 

Institui comissão permanente de sindicância em 
Processos Administrativos (PA) e Processos 
Administrativos Disciplinares (PAD) no âmbito do 
município de Umari, Estado do Ceara, e di outras 
providencias. 

0 Prefeito municipal de Umari, Estado do Ceara, o Sr. Alex Sandro 
Rufino Ferreira, no uso das atribuições legais que lhes sio 
conferidas por lei; 

RESOLVE 

Art. 1° - Nomear em caráter permanente a comissão processante em 
processos administrativos (PA) e Processos Administrativos 
Disciplinares (PAD) no âmbito do município de Umari, Estado do 
Ceara, que terá como objeto a realização de diligências 
administrativas bem como a avaliação e apuração de supostas 
infrações cometidas por servidores públicos municipais. 

Parágrafo Único — Os processos administrativos de que trata este 
artigo serão instaurados pelo secretário da respectiva pasta em que o 
servidor estiver lotado, seguindo as diretrizes apontadas nas 
normativas legais. 

Art. 2° - Ficam designados como membros desta comissão 
•rmanente os servidores efetivos: 

FRANCISCO SANTANA RICARTE 
CPF: 031.632.733-60 

JIMMY KENDAL BARROS MONTEIRO 
CPF: 840.425.753-15 

JOSE GABRIEL FEITOSA BENTO 
CPF: 036.055.163-78 

Art. 30 - Para cada processo a comissão [era o prazo de 30 (trinta) dias 
para realizar as diligências de sindicância e instrução processual 
probatória a fim de elucidar os fatos, podendo este prazo ser 
prorrogado por igual período, quando devidamente justificado. 

Art. 4° - 0 Processo Administrativo Disciplinar deverá ser concluído 
com relatório final de sindicância e emitir parecer sugestivo 
fundamentado, opinando pela absolvição, arquivamento ou aplicação 
de penalidades através de juizo de admissibilidade. 
Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua 
publicação. 

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE UMARI, ESTADO 
DO CEARA. EM 09 DE AGOSTO DE 2021. 

ALEX SANDRO RI/FINO FERREIRA 
Prefeito do Município de Utnari 

Publicado pit. 
Jimmy Kendal Barros Monteiro 

Código Identificador:FC4FDF65 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVLNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N° 

2021.08.10.1 

Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico n° 2021.08.10.1. A 
Pregoeira oficial do Município de Várzea Alegre, Estado do Ceará, 
torna publico, que estará realizando, na sede da Prefeitura, através da 
plataforma eletrônica www.blIorg.br, por intermédio da Bolsa de 
Licitações do Brasil (BLL), certame licitatório, na modalidade Pregão 
n° 2021.08.10.1, do tipo eletrônico, cujo objeto é a Contratação de 
serviços especializados a serem prestados em hospedagem, destinados 
ao acolhimento de pessoas em estado de vulnerabilidade social deste 
município na cidade de Fortaleza - CE, através de casa de apoio, 
incluindo serviços de refeição (café da manha, almoço e jantar) e 
transporte de pacientes à hospitais e clinicas daquele Município para 
realização de tratamento de saúde e determinados serviços essenciais, 
através da Secretaria de Saúde do Municipio de Várzea Alegre — CE., 
com abertura marcada para o dia 24 de Agosto de 2021, a partir das 
09:00 horas. 0 inicio de acolhimento das propostas comerciais 
ocorrerá a partir do dia 12 de Agosto de 2021, As 09:00 horas. Maiores 
informações e entrega de editais nos endereços eletrônicos: 
www.blIorg.br, www.tce.ce.eov.br/licitacoes 
www.varzeaalegre.ce.gov.br. Informações poderão ser obtidas ainda 
pelo telefone (88) 9 9839-7074. 

Várzea Alegre — CE, 10 de Agosto de 2021. 

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Pregoeira Oficial. 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificadon0C3D7936 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N° 2021.07.07.1 

Aviso de Julgamento Fase Habilitação — Tomada de Preços n" 
2021.07.07.1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceara, toma público, que concluiu o julgamento da Fase de 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços 
n° 2021.07.07.1, sendo o seguinte — EMPRESAS HABILITADAS: 
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, MERITUS 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, WERTON 
ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA - ME, X7E 
EMPREENDIMENTO EIRELI, REAL SERVIÇOS EIRELI, G7 
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, CONSTRUTORA EXATA 
UNIPESSOAL LTDA, META EMPR. E SERV. LOC. MAO DE 
OBRA LTDA - ME, LEXON SERVICOS & CONTRUTORA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-
ME, SERTAO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, 
S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI ME, 
VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, PV 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, CRV 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CHS CONSTRUÇÃO E 
SERVIÇOS LTDA, R M CLEMENTE CANDIDO, CLEZINALDO S 
DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES ME, T A FRANCA EVENTOS, A 
L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, 
PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MOTIVA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, AR 
EMPREENDIMENTOS,SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES 
COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, VENUS SERVIÇOS E 
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ENTRETENIMENTOS LTDA, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, FLAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELL LARGEM 
CONSTRUÇOES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME, J 2 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, RAMALHO SERVIÇOS E 
OBRAS EIRELE, CALDAS EMPREENDIMENTOS E 
CONSTRUCOES EIRELI, ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, J. 
CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, V A PEREIRA DE 
FREITAS ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, 
BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, AMPARO SERVICOS 
E EMPREENDIMENTOS EIRELI, M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, CONTECNICA 
CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, M. A. DOS 
SANTOS CORDEIRO EIRELI - ME, JOSE URIAS FILHO - ME, 
por cumprimento integral As exigências editalicias. EMPRESAS 
INABILITADAS — INOVA CONSTRUCOES E SERVICOS 
EIRLI, por descumprimento ao item 3.2.9.1 do Edital Convocatório; 
S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e ECOS 
EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA ME, por 
descumprimento ao item 3.2.13 do Edital Convocatório. Destacou — se 
que a empresa SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA apresentou a Certidão Negativa de Débitos 
Estaduais vencida, a empresa A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS 
' EVENTOS EIRELI apresentou a Certidão Negativa de Débitos 

Municipais vencida e a empresa MOTIVA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI apresentou as Certidões Negativa de Débitos 
quando a Divida Ativa da União, Tributos e Contribuições federais e 
INSS vencidas, porém, por se tratarem de ME/EPP, fora assegurado o 
prazo previsto no Art. 43 § 1° da Lei Complementar 123. Por sua vez, 
as empresas J DE FONTE RANGEL EIRELI e PV X1 
SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI foram impossibilitadas 
de participarem por apresentar em seu quadro permanente de 
funcionários o mesmo responsável técnico; as empresas F. 
VICENTE. P. FILHO — ME e RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI foram impossibilitadas de 
participarem por apresentar em seu quadro permanente de 
funcionários o mesmo responsável técnico; e por fim a empresa 
IMPAR SERVIÇOS LTDA por descumprimento ao item 2.1 do 
Edital Convocatório. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacilio Correia, n° 153, Centro 
pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 As 14:00 

Várzea Alegre/CE, 10 de Agosto de 2021. 

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:3E60DD85 

GABINETE DO PREFEITO 
EDITAL 001/2021 PROCESSO SELETIVO UNIFICADO (VARIAS SECRETARIAS) 

EDITAL N°001/2021 
PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DO MUNICiP10 DE ARATUBA-CE 
0 SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS EM CONJUNTOS COM OS DEMAIS SECRETARIOS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE ARATLIBA- CE, através do presente Edital torna pública a abertura das inscrições e estabelece normas relativas A realização do 
Processo Seletivo Unificado para contratação temporária de profissionais do Ensino Fundamental Incompleto, Ensino Médio e Superior das 
Secretarias: Secretária de Desenvolvimento Rural, Recursos Hidricos e Meio Ambiente, Secretaria de Administração e Finanças, Secretaria de Obras 
E Urbanismo, Secretaria de Saúde, Secretaria de Assistência Social, Secretaria de Turismo e Cultura, Secretaria de Educação e Gabinete do Prefeito, 
a fim de formar um banco de dados de recursos humanos de interesse público das Secretarias nas Areas definidas neste edital. Amparado pela Lei 
Municipal 429/2013 de 25/02/2013. 
1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES 
1.1. 0 Processo Seletivo Unificado será realizado em três fases: Prova de Títulos, Prova Objetiva e Entrevista. 
1.2. Este Processo Seletivo Unificado reger-se-i, em todas as suas etapas, pelas normas constantes neste Edital, publicado no site da Prefeitura 
Municipal de Aratuba (www.aratuba.ce.gov.br) e nos seguintes locais: Prefeitura Municipal de Aratuba e no Flanelógrafo da Prefeitura. 
1.3. Não serão fornecidas, por telefone ou e-mail, informações a respeito de datas, locais e horários de realização das provas e demais eventos. O 
gndidato deverá observar rigorosamente as formas de divulgação estabelecidas neste Edital e demais publicações no site da Prefeitura Municipal de 
:atuba e no flanelógrafo da Prefeitura. 

2. DA INSCRIÇÃO 
2.1. A inscrição do candidato implicará no conhecimento e expressa aceitação das normas e condições estabelecidas neste Edital, em relação As quais 
não poderá alegar desconhecimento. 

2.2. A inscrição será realizada de forma presencial nos dias 11 e 12 de Agosto de 2021, na Escola Maria Julia Pereira Batista. De 09:00h as 12:00h 
e de 13:00h as 16:00h. 
2.3. 0 candidato se inscreverá de acordo com o local desejado e a vaga disponível, conforme quadro de vagas em anexo. 
2.4. Efetivada a inscrição, não serão aceitos pedidos para alteração de opção de Cargo ou envio de novos documentos comprobatórios de titulos. 
2.5. Os candidatos deverão apresentar no ato da inscrição os seguintes documentos: 
a) Requerimento de inscrição padronizado (ANEXO I) disponível no site (www.aratuba.ce.gov.br), devidamente preenchido com todos os dados do 
candidato, sem emendas e/ou rasuras; 
b) Fotocópia nítida, com apresentação do original ou declaração: do Ensino Fundamental Incompleto, do Diploma de nível superior ou de Conclusão 
do Ensino Médio, reconhecido pelo MEC, compatível com a função da qual concorre, de acordo com o pré-requisito do cargo também disposto em 
anexo; 
c) Curriculum Padronizado (de acordo com ANEXO deste edital) 
d) Fotocópias nítidas e autenticadas com apresentação dos originais, no ato de inscrição dos seguintes documentos: 
- Identidade; 
- Cadastro de Pessoa Física — CPF; 
- Comprovante de endereço; 
- Reservista (Homens); 
- I foto 3 x 4 recente; 
- Fotocópias de diplomas, certificados ou declarações comprobatórias dos títulos apresentados. 
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FASE PROSTAS DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇOS N2 2021.07.07.1 
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DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO - Seção 3 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRAIR) 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Na 2021.09.23.02PE 

A Prefeitura Municipal de Train l por através da Secretaria de Educação por 
intermédio do(a) Pregoeiro(a), torna publico que fará realizar licitação na modalidade 
Pregão Eletrônico N2 2021.09.23.02PE, tipo menor preço, para Registro de Preços visando 
a aquisição de carteiras escolares adulto e infantil, destinadas a atender as necessidades da 
Rede Municipal de Ensino Fundamental e Infantil, junto a Secretaria de Educação do 
Município de Train/CE, de acordo com o que determina a legislação vigente, a realizar-se 
no sitio eletrônico www.blicompras.org.br, iniciando o acolhimentos das propostas no dia 
11 de Outubro de 2021 es 16,00h, a abertura das propostas de preços sere no dia 27 de 
Outubro de 2021 as 10:00h. Procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Federal 
ng 10.520/2002, Lei Federal ng 8.666 de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores 
que !he foram introduzidas. 0 Edital e seus anexos encontram-se a disposição dos 
interessados na sala da Comissão de Licitação, na Av. Miguel Pinto Ferreira, 356 - Planalto 
Norte - Train/CE, bem como nos sítios eletrônicos www.blIcompras.org.br, 
https://licitacoes.tce.ce.gov.br, http:// nttp://vrww.trairi.ce.gov.bri. 

Train/CE, 7 de Outubro de 2021 
ROMERIO CAVALCANTE MOREIRA 

Pregoeiro 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Ng 2021.09.30.01PE 

A Prefeitura Municipal de Train, por através da Secretaria de Finanças, por 
intermédio do(a) Pregoeiro(a), torna público que fail realizar licitação na modalidade 
Pregão Eletrônico N9 2021.09.30.01PE, tipo maior lance ou oferta, para contratação de 
instituição bancária para operar os serviços de processamento e gerenciamento de créditos 
provenientes da folha de pagamento dos servidores ativos, Inativos e pensionistas da 
Prefeitura Municipal de Train -CE, de acordo com o que determina a legislação vigente, a 
realizar-se no sitio eletrônico vinvw.blIcompras.org.br, iniciando o acolhimentos das 
propostas no dia 11 de Outubro de 2021 as 16:00h, a abertura das propostas de preços 
sere no dia 26 de Outubro de 2021 as 10:00h. Procedimento licitat6rio obedecerá ao 
disposto na Lei Federal ng 10.520/2002, Lei Federal nu 8.666 de 21 de junho de 1993, e 
sues alterações posteriores que lhe foram introduzidas. 0 Edital e seus anexos encontram-
se h disposição dos interessados na sala da Comissão de Licitação, na An Miguel Pinto 
Ferreira, 356 - Planalto Norte - Train/CE, bem como nos sitios eletrônicos 
www.blIcomprasiorg.br, https://licitacoes.tce.ce.gov.br, http:// 
http://www.trairi.cesov.bri. 

Train/CE, 7 de Outubro de 2021 
ROMERIO CAVALCANTE MOREIRA 

Pregoeiro 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRCINICO N 2021.09.13.01PE 

A Prefeitura Municipal de Train por através da(s) Secretaria (s) de Educação e 
Secretaria (s) de Saúde, por intermédio do(a) Pregoeiro(a), toma público que fare realizar 
licitação na modalidade Pregão Eletrônico Nu 2021.09.13.01PE, tipo menor preço, para 
aquisição de lanches, refeições prontas e serviços de buffet destinados ao atendimento da 
Secretaria de Educação e Secretaria de Saúde do Municfpio de Trairi-CE, de acordo com o 
que determine a legislação vigente, a reenter-se no sitio eletrônico www.blIcompras.org.br, iniciando o acolhimento das propostas no dia 11 de Outubro de 2021 as 16:00h, a abertura das propostas de preços sere no dia 25 de Outubro de 2021 is 10:00h. Procedimento 
Licitatório obedecerá ao disposto na Lei Federal nu 10.520/2002. Lei Federal ng 8.666 de 21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores que lhe foram introduzidas. O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados na sala da Comissão de Licitação, na An. Miguel Pinto Ferreira, 356 - Planalto Norte - Train/CE, bem como nos Mhos eletrônicos 
worw.blIcompras.org.hr, httpsi/licitacoes.tce.ce.gov.br, http:// 
http://www.trairi.ce.gov.br/. 

Train/CE, 7 de Outubro de 2021 
ROMERIO CAVALCANTE MOREIRA 

Pregoeiro 

AVISO 
CONCORRÊNCIA PUBLICA NC 2021.09.28.001-5RP 

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Train, considerando a necessidade de modificação parcial no conteúdo do Aviso de Publicação, 
publicado no DOU no dia 04 de outubro de 2021, página 234, Seção 3, referente publicação da Concorrência Pública Ng 2021.09.28.001-SRP- Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa com maior percentual de desconto sobre preço uniterio da tabela de custos de serviços da Secretaria de Infraestrutura do Estado do 
Ceari-SEINFRA, Tabela Versão 027.1, Tabela Sintética com desoneração, encargos sociais 83,85%, acrescida com BDI de 26,15% (vinte e seis virgula quinze por cento) para eventuais serviços de manutenção predial corretiva por demanda, compreendendo reparos e adequações e reformas e ampliação das instalações fisicas dos prédios públicos 
pertencentes as diversas Secretaries: Educação, Saúde e Infraestnrtura do Município de Train -CE, publicado no dia 04/10/2021, vem comunicar, através do presente Aviso de Rerratificação, que foi procedida a seguinte retificação: Onde I4-se: 09:00 horas do dia 10 de Novembro de 2021- Leia-se: 10:00 horas do dia 10 de Novembro de 2021. Desta forma, fica retificado o aviso, conforme acima e ratificadas as demais informações nele contidas. 

Train -CE, 7 de Outubro de 2021 
WILSIANE SOARES DE OLIVEIRA MARQUES 

Presidente Comissão de Licitação 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE 
AVISO DE LICITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS Ng 2021/10.07.1 

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL, torna público, que sera realizado Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços, tombada sob no 
2021.10.07.1. Objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca na sede urbana dos distritos de Canindezinho, Riacho Verde, Naraniú e Sede Urbana do Municipio de Várzea Alegre - CE, de acordo com Contrato de Repasse ng 876565/2018 - Caixa Econômica Federal, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. Data e horário da abertura: 26 de Outubro de 2021, as 09600min. Em virtude do estado de calamidade pública diante da pandemia de Covid-19, a CPL receberá os envelopes somente na data e horário marcados pare a abertura. 0 recebimento será feito de forma organizada, sendo permitida a entrada de apenas urn 
representante por vez para efetuar a entrega, com o intuito de evitar aglomeração em 
cumprimento ao Decreto Estadual. Os interessados poderão ler e obter o texto integral do edital e todas as informações sobre a licitação através dos endereços eletrônicos: 
www.varzeaalegre.ce.gov.br e www.tce.ce.gov.br. Maiores informações: (88) 9 9839 - 7074. 

Várzea Alegre/CE, 7 de Outubro de 2021 
MARIA FERNANDA BEZERRA 

C.,e) ,,Es„repld/ccume:Into. por,..szr,v•Zdficad.o notop.nter,áad 4.elebodsr.117.00.0.2.,

ISSN 1677-7069 Ng 192, sexta-feira, 8 de outubro de 2 

AVISO 
TOMADA DE PREÇOS N2 2021/07.07.1 

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, 
Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, torna público, para 
conhecimento dos interessados, que estará dando prosseguimento ao certame licitatório 
na Modalidade Tomada de Preços nn 2021.07.07_1, cujo objeto é a contratação de serviços 
de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca de diversas 
localidades do Municipio de Várzea Alegre - CE, de acordo com Contrato de Repasse no 
1069613-88 (Desenvolvimento e Promoção do Turismo), através da Cama Econômica 
Federal, no dia 11 de Outubro de 2021 as 08:30h5., com abertura do(s) envelope(s) 
contendo a(s) Proposta(s) de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores informações na 
sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacilio Correia, n° 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 as 14:00 horas. 

VArzea Alegre/CE, 7 de Outubro de 2021 
MARIA FERNANDA BEZERRA 

ESTADO DO ESPIRITO SANTO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Ng 10/2021 

PROC. ADM. NO 6299/2021. 
O MUNICiP10 DE ALFREDO CHAVES/ES através da Pregoeira, torna público que 

realizara licitação na modalidade Pregão, na forma Eletrônica, no dia 25/10/2021 as 
09h00rni5, através do site ww.v.bli.org.br. Objeto: aquisição de material de expediente e 
pedagógico para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação e das 
escolas da rede municipal de ensino EDITAL através dos sites: 
www.alfredochaves.es.gov.br ou www.bltorg.br. Informações (27) 3269-2748 ou 0800 885 
8429 

WANUSA COSTA DASSIE 
Pregoeira 

PREFEITURA MUNICIPAL DE APIAC,4 
FUNDO MUNICIPAL DE SAC/DE 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO NO 4/2021-SRP- FMS 

Proc. n2 1832/2021 - CM. CidadES n9 2021.008E0500001.02.0009 
Objeto; AQUISIÇÃO DE SUPLEMENTOS ALIMENTARES - SRP; Data e horario: 

10/11/2021 (quarta-feira), is 136. 0 Edital e seus anexos, na Integra, bem como maiores 
informações, poderão ser obtidos no Setor de Compras, Licitações e Contratos, ou através 
dos seguintes contatos: Sites: www.apiaca.es.gov.br e http://bil.org.br/; Tel.: (28) 
3557.1300; E-mail: licitacao@apiaca.es.gov.br; Facebook: licItacaoapiaca. 

Apiact-ES, 7 de outubro de 2021. 
MARCIO MANHÃES MOM 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SAO FRANCISCO 

AVISO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO NO 49/2021 

1. Sintese do objeto: Aquisição de Recurso Didático (1Nro-cubo), pedagógico, 
lúdico, inovador e tátil, objetivando potencializar, favorecer e aprimorar a processo de 
aprendizagem, em atendimento es necessidades da Secretaria Municipal de Educação, 
conforme Termo de Referência anew° 

2. Tipo de Ikea*: Pregão Eletrônico 000049/2021 - MENOR PREÇO POR 

3. Audiência pare recebimento, abertura dos envelopes e julgamento da 
documentação e das propostas: as 09:00 horas do dia 25 de outubro de 2021. 

4. Locais para informações e obtenção do Edital e seus anexos: Portal de 
Compras da 13LL (Bolsa de Licitações do Brasil - 8LL www.b1Lorg.br.; sitio oficial da 
Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco, ES - www.pmbstes.goebri sala da 
Comissão Permanente de Licitação, sito na Alameda Santa Terezinha, n9 100, Bairro 
Centro, na cidade de Barra de São Francisco - Estado do Espirito Santo. 

5. ID Cidades ES: 2021.012E0700001.01.0026 

ITEM. 

Barra de Sao Francisco, 7 de outubro de 2021. 
ROBERTO RIBEIRO MARTINS 

Pregoeiro 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 

RESULTADOS DE JULGAMENTO 
CHAMAMENTO PÚBLICO NO 11/2021 

SELEÇÃO DE PALESTRANTES, OFICINEIROS E GRUPOS CULTURAIS PARA 
APRESENTAÇOES ARTÍSTICAS VISANDO A EXECUÇÃO DE ATIVIDADES DURANTE 0 ENCONTRO 
DE CAPOEIRISTAS "MESTRE SALATIEL" 

Habilitados, conforme ata nn 001 da reunião da Comissão Permanente para 
Avaliação de Propostas de Editais: 

Grupos Culturais: Samba de roda com ogrupo A.C.E.0 Filhos da Princesa do Sul corn 35 pontos; Maculelê proponente Jurandy Pinheiro representando o Grupo de libertação corn 
33 pontos; Puxada de rede proponente Patricia A. C Ladislau representando o Grupo Navio 
Negreiro 26 pontos. 

Palestras: Manoel Nascimento Machado "Símbolo de Miscigenação de Etnia e 
Resistência a Opressão / O Método do Ensino da Capoeira Regional" com 35 pontos; Olidokião 
da Silva "A Importancia da Musicalidade na Capoeira -Corpos Musicais: Movimentos, Espaço e Música em Corpos Vivos" com 30 pontos; Robson Costa Dias "Oralidade e vivência na Capoeira" corn 35 pontos. 

Oficinas de 2 horas: Manoel Nascimento Machado "Musicalização na Capoeira -Ao Ritmo da Capoeira Regional" com 35 pontos; Oficinas de 4 horas: Manoel Nascimento Machado 
"Movimento Corporal - o Método do Ensino da Capoeira Regional" que alcançou 35 pantos. 

FERNANDA MARIA MERCHID MARTINS MOREIRA 
Secretária Municipal de Culture e Turismo 

CHAMAMENTO POBUCO N2 15/2021 

EDITAL DE PREMIAÇÃO PARA MESTRES DE CAPOEIRA DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE fTAPEMIRIM PARTICIPANTES DO ENCONTRO DE CAPOEIRISTAS "MESTRE 
SALATIEL 

Mestres de Capoeira Habilitados, conforme ata n° 001 da reunião da Comissão 
Permanente para Avaliação de Propostas de Editais: 

Airton da Silva Paulo, lurandyr Pinheiro e Paulo Henrique Silva Monteiro com 35 pontos cada; Aldeci Gomes da Silva, Bruno Fadado e Diogo Santana Fardim corn 30 pontos cada. 

FERNANDA MARIA MERCHID MARTINS MOREIRA 
Secretaria Municipal de Cultura e Turismo 

(Worm° auin•clo chealmente molar,* VIP n• 2 2062 de 24/08/2001. 
••• instil°, • Inf.estrotv. de cm,.,,., pablical eramle•a - KP.Bras‘l. 
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Várzea Alegre/CE, 14 de dezembro de 2020. 

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA 
Secretario Municipal de Obras 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:46F6B5A6 

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÉNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DE PREÇOS N' 

2021.07.07.1 

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceara, no cumprimento de suas atribuições 
legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada 
de Preços n° 2021.07.07.1, cujo objeto é a contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 

de diversas localidades do Município de Várzea Alegre - CE, de 

acordo com Contrato de Repasse n° 1069613-88 (Desenvolvimento e 

Promoção do Turismo), através da Caixa Econômica Federal, no dia 

11 de Outubro de 2021 ks 08:30bs., com abertura do(s) envelopei s) 
contendo a(s) Proposta(s) de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). 
Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua 
Dep. Luis Otacilio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefo 
3541-2893, no horário de 08:00 is 14:00 horas. 

Várzea Alegre/CE, 07 de Outubro de 2021. 

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

Publicado por: 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:DAD1E522 

SECRETARIA DE GOVERNO 
DECRETO N° 034/2021, DE 06 DE OUTUBRO DE 2021 

ABRE AO VIGENTE ORÇAMENTO O CRËDITO ESPECIAL QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIOAS. 

O PREFEITO DO MUNICIPIO DE ALTO SANTO, Estado do Ceara, no uso de suas atribuições legais e, 

CONSIDERANDO a autorização dada pela Lei n°772/2021, de 24 de agosto de 2021; 
DECRETA: 
Art. I° - Fica aberto o crédito especial no valor de RS 5.000,00 (cinco mil Reais) criando o seguinte elemento de despesa para dotação orçamentária 
já existente na Lei Orçamentária Anual vigente. 

ORGÃO: 08 SECRETARIA POLITICAS A MULHER E ACESSIBILIDADE 

UNIDADE ORÇAMENTARIA: 0801 — SECRETARIA POLITICAS PARA A MULHER E ACESSIBILIDADE 

COI/100 ESPECIFICAÇÃO VALOR 
14 122 0100 2.021 Gerenciamento Administrativo c Estratégias Secretaria Pollticas para a Mulher e Acessibilidade 
3 0 00 00.00 Despesas Corremes 
.1.3.00 00.00 Outras Despesas Correntes 
3 3 90 00.00 Aplicacties Diretas 
1 3 90.32,00 Material Bern ou Serviço para distnisuiclo gratuita 5.000,00 
1001000000 Recurso Ordinário 5.000,00 
'Total da Fonte Recurso Ordinário 5.000,00 

rt. 2" - Os recursos necessários i cobertura do crédito especial, autorizado pelo art. 1° deste Decreto serão oriundos da anulação parcial da seguinte 
itacão consignada no vigente Orçamento: 

ORGAO: 08 SECRETARIA POLITICAS A MULHER E ACESSIBILIDADE 

UNIDADE ORÇAMENTARIA: 0801 — SECRETARIA POLITICAS PARA A MULHER EACESSIBILIDADE 

CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO VALOR 
14 122 0100 2.021 Gerenciamento Administrativo e Estratégias Secretaria Politicos para a Mulher e Acessibilidade 
1 000 00.00 Despesas Correntes 
3.3,0000.00 Outras Despesas Correntes 
i 7.90.00.00 Aplicaçôes Diretas 
3.3.90.745.00 Serviços de Consukoria - 5.000,00 
1001000000 Recurso Ordinário 5.000,00 
Told da Fonte Recurso Ordinário 5.000,00 
Total Geral da Anulaçáo 5.000,00 

Art. 3° - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação 

PAU() DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO SANTO/CE. aos 06 de outubro de 2021. 

JOSÉ JOENI HOLANDA DE ARAOJO 
Prefeito Municipal de Alto Santo 

Publicado por: 
Edja Rically Magalhães Bessa 

Código Identificador: SA150DA8 

www.diariomunicipal.com.br/aprece 98 
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de facção I VIOLÊNCIA I Homem, porém, não foi encontrado pelos executores. 
Dois presos nas buscas que se seguiram ao crime tiveram prisão preventiva decretada 
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LUCAS BARBOSA 

loc. soarbosaarauloOopovo.com 

00(00 da chacina qua deixou 

quatro mortos em Ouaraciaba 

do Notte (a 3ookrn da Capital), 

na segunda-feira, 4, troo 

litter da fac‘ão criminosa Guar-

diões do Estado (ODE) no Muni-

copio. Ele, porem, não mormit 

na ação. A informação conga 

1E0 auto de prisão em flagrante 

(API) de tres pessoas perms nas 

buscas policiais realizadas apôs 

a dmaina. Dois dales, que não 

veram participação na chorine, 

tiveram a pre:* ern flagrante 

oanvertida pars pile& preven-

tiva am audiência de custódia 

realizada Ward quarta-feira. 

6.0 caso do torneiro peso fig 

transferido para a Comarca de 

Tambora, uninicipto localizado 

nos Sertões de Crateõs. 

Tres suspeitos de participa-

ção no crime foram identitica-

dos e são procurados pela Poli-

Confurme o APF, a chadna 

foi executada por integrantro 

da facção Comando Derma-

Um (CV) e as vitimas seriam da 

GDE. Dos três presos, dois, Lara 

Beatriz Saldanha Braga e An-

tonio Wagner Cardoso, seriam 

tarnhem "simpalizantes" da 

GDE, tendo sido proms por ter 

sido encontrados corn eles duas 

armas de logo, munições, ierra 

de goo gramas de inacianha e 

três gramas do 1.1X-dhla. 

Ai a tercora pima, Carlene 

Araujo de Suomi, aeria integran-

te do CV e é suspeita de ter dado 

apoio ao companheiro, suimeito 

de ser um dos Mead** dos 

hornicktios. Os autoresda chael -

ua também teriam cornetido um 

homicktio no sábado, o, mja vi-

tima foi um homem identikarlo 

apenas como Thiago. 

Na diacina, learn Mar*, ESC-

quias Ferreira da Costa. Jfkit 

Leanarde Liina Gornes, Maria 

Diraogria da Silva de Oliveira 

e Maria Ana da Si iv a. No 

mosta a infoaniaria° ime o 

chafe da ODE e um °Mir ho-. 

mein nijaeolarafri drops para 

José Lamarck, e Eaecadas. Este 

odic Naomi estavanomestoo 

losal oode Lara Banda. e Anto-

nio tAkigner forani maxim, mas 

CORECIdtlill fugir. Não e deacrito 

o papal que Maria ED.:rang:la e 

Maria Ana teriam SIA farolo. 

Na audiência de custodio a 

qual o trio preso foi subme-

tido, a Niza Juliana Bragança 

frriandes Lopes justificou sua 

decisão Dosando que os autos 

indicam que os flagranteatios 

têm envolvimento com facções 

e estão envolvidos em dispo-

ta pela liderança do (calico de 

drogas naregydo. 

"Assim, no case em analise, 

a segregação cautelar dos fla-

granteados mostra-se neces-

Karla para garantia da ordem 

pública, vex que os autos miar-

mam quem autuados pratica-

vam, em asmaria0o, a trafieall-

cia de drogas e posse de armas, 

demonstrando a gravidade in 

concreto de suas condutas co 

necessidade de se acautelar o 

mein social", afirmou. 
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Assim, no caso 
em análise, a 
segregação cautelar 
dos flagranteados 
mostra -se 
neeesséria para 
garantia da ordem 
pUblica..." 

Juita Juliana Bragança 

Fernandes Lopes, no date da 

prisão ern flagrante 

No caso de Carlene, a magis-

trada determinou o envio dos 

autos para o join da comarca 

deTamboril"porsereste oluizo 

COMpetente". Fig entendido quo 
eta possui domicilio cm 

e os autos revelam que sua 

conduta respeito apes)as a 

recepção de videos de ificito pe-

nal ern seu aparelho celular". 

A Chacina de Guaradaba do 

Norte foi a quinta ocorrida no 

Estado em 2021. Os outros co-

s* de 000rrenCiaS com quatro 

ou mats mortos no Ceara neste 

ano foram registrados no Sair-

coSiO Gerardo, en Canada. em 

It de abril tendo deixado quatro 

mortos; Barroso, em Fortaleza, 

em 26 ãeabnit, também deixan-

do quatro Mort= floqueirio 

das Araras, em Cantata, em 00

de agosto. que resultou em rui -

co modes: e Chorozinho, em uã 
da setembro, que vitimou qua-

tro pessoas. go ano com major 

nnmero de chacinas desde 2ol8 

no Estado, conforme levan-

tamento de 0 POVO no espe-

cial Era das Chacinas. 
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